
До уваги промисловців! 

 

Інформуємо, що Система Торгово-промислових палат в Україні та Київська 

міська державна адміністрація (КМДА) організують унікальні сумісні заходи, 

які відбудуться: 

o 24 травня 2017 р. - III Національний форум з підтримки експорту 

  Адреса: ТПП України, КВЦ «Grand Hall» (Київ, вул. В.Житомирська, 33); 

o 25 травня 2017 р. – виставка «Зроблено в Києві» 

Адреса: ВЦ «КиївЕкспоПлаза» (Київ, вул. Салютна 2-Б). 

Форум проходить за підтримки: 

 Кабінету Міністрів України, 

 Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, 

 Міністерства фінансів України, 

 Міністерства закордонних Справ України, 

 Міністерства інфраструктури України, 

 Міністерства аграрної політики та продовольства України, 

 Міністерства інформаційної політики, 

 Державної фіскальної служби України, 

 Держпродспоживслужби, 

 Державної регуляторної служби України, 

 Держкомтелерадіо, 

 Національної суспільної телекомпанії України, 

 Обласних державних адміністрацій України. 

Форум відбудеться в дводенному форматі, в рамках якого будуть розглянуті 

актуальні питання застосування механізмів державної та недержавної 

підтримки експорту, організації промислової кооперації, як всередині країни, 

так і за її межами, ведення інвестиційної та інноваційної діяльності. 

1-й день III Національного форуму з підтримки експорту присвячений 

обговоренню актуальних питань підтримки вітчизняного експорту в Україні; 

2-й день передбачає відвідання заходів, які проводяться в рамках 

міської виставки «Зроблено в Києві». 



Програма Форуму орієнтована на керівників і топ-менеджерів підприємств, а 

також фахівців, що займаються зовнішньоекономічною, а також виробничою, 

інноваційною та інвестиційною діяльністю. 

Учасники заходу отримають матеріали III Національного форуму з підтримки 

експорту. 

Для участі необхідно зареєструватись! 

З будь-яких питань звертайтесь за телефоном (044) 586 40 15. 

Більше інформації на сайті: http://exportua-forum.com/ 

 

Підготовлено відділом з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики 

райдержадміністрації (тел. 292-92-00). 

 

http://exportua-forum.com/

